

有钱没钱娶个媳妇回家过年

腊月里婚庆行业迎来一个小高潮

1月10日将进入羊年的农历腊月,婚庆公司、婚庆车队、饭店、大巴车又迎来一片繁忙,部分车队已接20余订单,众多饭店也早已被预订。毫无疑问,腊月已成为继“五一”“十一”后的第三个结婚潮。

本报记者 梁越

腊月已接20单,又迎结婚潮

“打开朋友圈就是各种婚纱照、结婚证,今年腊月我有4个同学要结婚。”刚大学毕业两年的张丽丽说,就学两年各种情况基本稳定了,同学们结婚的越来越多,临近春节,又迎来结婚潮。

济阳双喜婚礼策划中心业务经理梁凯称,目前自己已接三四个婚礼现场布置业务,估计过几天仍会有婚庆业务。“相对应的司仪、化妆师也相当抢手,需要提前半月进行预订。”

“到目前为止,我们婚庆车队订单已达20多个,像现代、别克、凯悦、奔驰、马六车队都很热门,车队目的地也遍布整个山东省,像潍

坊、莱芜、聊城等,县城内包括仁风、曲堤、新市等各个乡镇。”济阳双喜车队负责人称。

此外,龙海路众多饭店也早已被预订。“像腊月初二、初三、初四、初六、初八、腊月十八、腊月二十一……这些均是好日子,龙海路五六家饭店在一个月前早已预订好。”龙海路某饭店负责人称。

婚庆公司、饭店、车队纷纷接业务,出租车市场也是一片繁忙。“大巴车业务腊月里也不错,这条街有20多辆大巴车,基本每辆车已接三四个业务,多者能达七八个。”大巴车司机王先生称。

腊月结婚,明年要猴宝宝

由此可见,腊月已成为继“五一”“十一”后的第三个结婚潮,究竟为何呢?“老人们都说明年没春天,属于‘寡妇年’,虽然有些迷信,不少父母还是希望儿女在年前结婚,一丝晦气也不要沾上。”48岁的刘女士称。

“我父母让我今年抓紧结婚主要为了要属猴的宝宝,都说属猴的宝宝聪明。如果错过这个属相,以后便是鸡、狗,这些属相也不好,到2019年才是猪年。由此,腊月结婚正好赶上猴宝宝。”25岁的李伟说。

4个同学结婚,半月工资没了

张丽丽称,在欣赏完同学们所晒的婚纱照后,除了留下满满的祝福语,还有些许烦恼。“又要随份子钱,4个同学都给我下了通知,其中2个还是大学舍友,关系相当好,每人最少得随500元,剩下2个同学每人200元,一下子半个月的工资没了。”

同样为份子钱发愁的研一学生李伟称,以前同学

“俗话说,‘有钱没钱娶个媳妇回家过年!’腊月不是农忙季节,有很多时间可以操办婚事,在外务工的村民也都回家,可以一起帮忙,婚礼变得更加热闹。同时,娶完媳妇再过年更多的是图个喜庆。”50岁的韩先生称。

60岁的任女士称,腊月天气温低,很多东西可以存放很长时间。“像猪肉、牛肉、羊肉、肘子等食品不用放在冰箱即可保存很久。而春天、夏天操办婚礼剩余的食品则很快变质,届时会浪费很多东西。”

结婚均随100元。“今年都涨上去了,最低的也得200元,人情在不断地上涨。”目前,李伟已接到3位同学下发的通知,又要提前准备出至少600元。

“原本上研究生也没多少钱,生活费还需要靠平日辅导学生赚取,如今我又要再找一份兼职,或者求助于父母,可都26岁了,也不好意思张口。”李伟无奈地说。



婚庆车队喜庆场面。梁凯 供图



婚庆公司布置婚礼现场。梁凯 供图

行业信息

开发区去年五企业上市

本报1月7日讯(记者 杨擎 通讯员 魏其海 朱超) 近日,山东天茂新材料科技股份有限公司在全国中小企业股份转让系统举行挂牌仪式,这标志着该公司成功上市。据了解,2015年以来,济北开发区已有5家上市的工业企业。

“自同智科技成功上市以来,济北开发区掀起了企业上市热潮。”相关负责人说,今年以来,开发区创立“6+信息化”平台,不断强化政策引导,创新企业融资模式,鼓励企业上市。

截至目前,已有同智科技、蓝贝思特、万斯达、天茂新材4家企业先后登陆北京“新三板”,大自然新材料在台湾证券交易所上市。

在企业上市过程中,开发区不仅做好政策解读、榜样示范、先进帮扶等基础工作,还积极帮助企业化解上市中遇到的各种难题,安排专人靠上服务,帮助大自然等企业梳理流程,完善了上市需要的各种相关手续。

在天茂新材上市过程中,开发区积极牵线搭桥,邀请安信种苗董事长和同智科技董事长指导上市中的资金运作,介绍上市过程中的经验做法及可能遇到的各种问题,加快了上市进程,天茂新材上市工作从启动到审批成功不到6个月,创造了我县企业“新三板”上市的最快纪录。

孙耿打造微信公众平台

本报1月7日讯(记者 杨擎 通讯员 吴莎莎) 近日,记者从孙耿镇了解到:该镇充分利用新媒体优势,正式开通“尚书故里新孙耿”公众微信号(sgzrmzf)服务平台,满足了新形势下全镇各项工作的宣传和媒介发展形势需要,方便了辖区市民。

“‘尚书故里新孙耿’微信公众号分为‘镇域新闻’、‘人物拾掇’、‘生活常识’和‘名文赏析’4大板块。力争做到发布最新动态,传递政府信息,宣传镇域文化,服务基层百姓,将为广大用户打造指尖上的新闻大社区。”相关负责人表示,公众号定于每周推送2期最新消息,推送内容除固定4大板块外,还会不定期推送普法知识、身边权益、天气预报、家庭教育、计划生育等相关消息。

垛石培训村级财务管理

本报1月7日讯(记者 张健 通讯员 王雪) 近日,垛石镇组织召开了全镇村级财务管理培训会议。全体班子成员、管区干部、村“两委”成员参加会议。

培训会议以记账业务为主线,对村级财务理财、审批、报账等各个环节及程序统一进行多层次培训。培训会上,该镇相关负责人详细讲解了财政法律法规,对财务记账工作流程及业务工作进行了细致的培训。

“第一书记”扶贫济困

本报1月7日讯(记者 张健 通讯员 徐春亮) 近日,在济阳县新市镇孟家村,原来一个破旧不堪的小院重新建起了围墙和一间小屋,一位老人正满脸笑容地忙着收拾新院子。

这位老人名叫王吉香,是村里的空巢老人。“姑娘出嫁后,我就一个人住在破旧的老院子里,没什么经济来源,本来想将就着住下这一辈子来就算了,没想到有生之年还能把院墙和大门重新建起来。”谈起这个新家,王吉香老人满含感激地对“第一书记”杨波说。

据该村支部书记孟庆堂介绍,多亏了县公安局在他们村任“第一书记”的杨波积极向县公安局争取了9000元帮扶资金。据了解,杨波还争取县公安局帮扶资金近5000元,走访慰问了孟家村的八户困难群众,为每位群众送上了油、面粉慰问品。

16余万斤高档大米上市

富硒大米硒含量高达180微克/千克

本报1月7日讯(记者 梁越) 为开发新一代、纯绿色、高端化的济阳黄河大米,山东旭丰农业发展有限公司在稍门流转百余亩土地建立示范园,全程采用机械化种植,并于近日推出富硒大米、黄河粥米,产量共达16余万斤。

6日上午,记者一行驱车来到稍门水稻种植示范园办公室,几盒包装精美的黄河大米吸引了大家的眼球。“这是我们刚推出的富硒大米和黄河粥米,富硒大米天然硒含量较高,黄河粥米脂肪含

量少、胶稠度较高。”山东旭丰农业发展有限公司相关负责人称。

“经农业部稻米及制品质量监督检验测试中心检测,富硒大米硒含量为180微克/千克,而未使富硒技术的普通大米硒含量仅为6.5微克/千克。富硒大米非常适合缺硒、免疫力低下、心脑血管、糖尿病、肠胃病患者。”该负责人称。

黄河粥米的优势在哪呢?该负责人提供了一份黄河粥米与国内品牌大米营养

成分对比表,分别在能量、脂肪、蛋白质、碳水化合物、胶稠度、钠六个方面进行对比,黄河粥米能量高、微量元素高、胶稠度高、脂肪低,做饭黏而不腻,香甜可口。

据该公司相关负责人介绍,今年约有4万斤富硒大米和12万斤黄河粥米上市,富硒大米和黄河粥米单价分别为每斤15元和7元。“这两种大米主要面向高端人群,目前已远销至北京、上海、深圳,济阳市民仍未吃到该种大米。”

众所周知,“济阳黄河大

米”品牌享誉国内,由于人工水稻种植业费工、费时、费力、劳动强度大,水稻种植面积连年锐减。“济阳水稻种植面积最多的一年达10万亩,而稍门就有3万亩。如今,全县水稻种植面积还不及1万亩。”该负责人称。

为此,该负责人称将继续流转土地2000亩,并划分出富硒水稻区、绿色食品水稻区、水稻种植体验区、瓜果采摘区、农家乐度假村等功能区,逐渐带动周边村民种植水稻。